



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

Directia pentru Agricultură
Județeană Cluj

Cluj –Napoca,

INFORMARE

Prin prezenta, vă informăm că înregistrarea activităților operatorilor/grupurilor de operatori în sistemul de agricultură ecologică se face conform Ordinului ministrului agriculturii nr. 45 din 25 februarie 2022

16 mai (inclusiv) este data limită pentru înregistrarea operatorilor/grupurilor de operatori care desfășoară **activități de producție vegetală și animalieră (Anexa 1 a OM 45/25.02.2022)**

Vă rugăm să vă conformați în termenul stabilit cu înscrierea fișelor de înregistrare la Direcția pentru Agricultură Județeană Cluj.

Termenul de înscriere nu se prelungește !!!

Operatorii/grupurile de operatori care desfășoară activități de pregătire/prelucrare, distribuție/introducere pe piață, depozitare, import, export, flora spontană, acvacultura, producătorii care intră pentru prima dată în sistemul de agricultură ecologică își pot înregistra activitatea până la data de 15 noiembrie, inclusiv.

Anexele 1-8 și Declarația pe propria răspundere pentru deținerea documentelor necesare înscrierii în agricultura ecologică, Anexa 11 a Ordinului Ministrului nr.45/2022 le regăsiți pe site-ul Direcției pentru Agricultură Județeană Cluj în secțiunea Documente agricultură ecologică 2023

- **Registrul animalier și registrul parcelar aferent producătorilor agricoli „Fisa de înregistrare, Anexa 1 se completează conform nomenclatoarelor afisate pe situl [madr.ro](http://www.dadrcj.ro) sau situl <http://www.dadrcj.ro>**

Operatorii/grupurile de operatori care vând produse ecologice preambalate direct consumatorului final, cei ce realizează activități de distribuție online trebuie să respecte prevederile art. 34, alin (2) din Reg (UE) 848/2018 și să-și declare activitățile la DAJ Cluj prin completarea Anexei nr. 9 :

„Declarația pe propria răspundere **pentru scutirea** operatorilor/grupului de operatori (cu sediul social în județul Cluj) care vând produse preambalate, ecologice consumatorului final de la obligația de înregistrare în agricultura ecologică. Declarația se depune la DAJ în format electronic prin menționarea tuturor punctelor de lucru existente.

În cazul în care un operator dorește retragerea din agricultura ecologică v-a trebui să depună la Direcției pentru Agricultură Județeană Cluj anexa nr. 14 la Ordinul 45/2022.

Director Executiv,

Ing. Paul Rareș UIFĂLEAN

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale
Direcția pentru Agricultură Județeană Cluj
Cluj-Napoca, str. Fagului nr. 17
Tel. 0264 591752, Fax 0264591414
www.dadrcj.ro, email: office@dadrcj.ro

Responsabil ae,

ing. Angelica Baciu